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区長懇談会

日時：令和2年9月12日　15：00～ 
場所：文化会館小ホール
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令
和
２
年
９
月
１
２
日
、
高
浜
地

区
区
長
会
の
皆
様
に
呼
ん
で
い
た
だ

き
、
区
長
懇
談
会
が
開
催
さ
れ
ま
し

た
。

　
高
浜
地
区
の
１
５
名
の
区
長
の

方
々
と
、
高
浜
地
区
選
出
の
議
員
で

意
見
交
換
が
で
き
ま
し
た
。
以
下
、

主
な
意
見
交
換
の
内
容
で
す
。

議
会
に
質
問
！

　
　
高
浜
病
院
、
搬
送
ケ
ー
ス
２
６
０

件
一
日
約
７
件
、
体
制
は
大
丈
夫
か
。

　
　
高
浜
病
院
が
対
応
し
て
お
り
、
人

は
少
な
い
が
、
今
の
と
こ
ろ
大
丈
夫
。

　
　
旧
庁
舎
解
体
、
中
町
の
住
宅
解
体

す
る
と
空
き
地
が
出
て
く
る
が
、
活
用

予
定
は
。

　
　
確
定
し
て
い
な
い
、
住
民
と
議
会

で
声
を
上
げ
て
い
く
べ
き
。

Q.A.Q.A.

　
　
本
町
・
中
町
・
今
在
家
で
合
同
の

山
車
を
入
れ
る
倉
庫
を
整
備
で
き
な
い

か
と
町
に
要
望
を
出
し
て
い
る
が
、
次

年
度
以
降
に
対
応
と
い
う
返
答
だ
っ
た

Q. 議
会
に
質
問
！

　
　
議
会
と
し
て
も
、
強
く
声
を
上
げ

て
い
く
。
引
き
続
き
、
区
長
会
か
ら
も

声
を
上
げ
て
欲
し
い
。

Q. A.　
　
高
浜
町
は
コ
ロ
ナ
感
染
症
の
陽
性

は
出
て
い
な
い
が
、
誰
も
第
１
号
に
な

り
た
く
な
い
。
住
め
な
く
な
る
、
行
政

は
対
策
を
考
え
て
い
る
の
か
。

　
　
議
会
で
も
懸
念
し
て
い
る
と
こ
ろ

で
あ
る
。
人
権
の
観
点
か
ら
も
呼
び
か

け
て
い
る
が
、
行
政
だ
か
ら
で
は
な

く
、
高
浜
町
民
の
個
々
の
気
持
ち
の
持

ち
方
が
重
要
に
な
っ
て
く
る
。

　
　
一
番
勝
手
が
良
い
と
こ
ろ
で
は
あ

る
が
、
耐
震
が
で
き
て
い
な
い
。
新
た

な
入
居
は
受
け
入
れ
て
お
ら
ず
、
建
て

替
え
る
に
し
て
も
転
居
し
て
い
た
だ
け

な
い
問
題
が
あ
る
。

A.

　
　
夏
が
終
わ
り
、
駐
車
場
が
閉
鎖
が

解
除
に
な
っ
た
が
、
住
民
は
怖
が
っ
て

い
る
。
夏
が
終
わ
っ
た
ら
行
政
は
終
わ

り
な
の
か
。

　
　 　

　
路
上
駐
車
も
ひ
ど
い
。
行
政
に
伝

え
て
お
く
。

　
　
ふ
る
さ
と
納
税
、
高
浜
町
は
ど
の

程
度
力
を
入
れ
て
い
る
の
か
。
財
政
を

潤
わ
せ
る
努
力
は
し
て
い
る
の
か
、
返

礼
品
が
少
な
く
は
な
い
か
。
若
い
世
代

や
タ
ー
ゲ
ッ
ト
を
絞
る
べ
き
で
は
。

Q.A.Q.
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町
営
住
宅
（
汐
入
団
地
）
の
老
朽

化
、
不
具
合
が
あ
る
と
口
調
に
か
か
っ

て
く
る
。
今
後
ど
う
い
う
方
向
性
か
。

A. Q.　
　
人
気
が
あ
る
。
幅
広
い
返
礼
品
の

開
発
を
訴
え
て
い
く
。



高浜町議会・高浜地区区長

会意見交換会アンケート集計結果

白時 令和 2年 9月 12日 (■) 15:Oo～

場所 高浜町文化会館小ホール

参加者 高浜地区選出議員8名、高浜地区区長会 15名 計 23名 ′

1.ア ンケート回答者

① 性別 男性 15名

② 年齢 平均年齢 61,5歳

③ 居住区 各地区

2.意見交換会にっいて全体の印象

・大変良かつた 2名、  ・良かつた 8名  ・普通 4名

(ご意見)

。よい話し合いができた。率直な意見が聞けた。

・年に数回開催してもよい。

。議員からの話が長い。最低 2時間は必要。

・工夫必要 1名

3.参加者と議会との意見交換会についての印象

。大変良かった 1名   ・良かつた 9名   ・普通 4名

(ご意見)

。今後とも継続すべき。

・協力して頂けることが確認できて良かつた。

・もっと区長 1人 1人に発言して貰えば良かつたのではないか。

・時間が足らなかつた。3時間必要。

・悪かった 1名

4.開催日時について

。平日夜 7名   。休日昼 3名 ・体日夜 5名

5。 その他、ご意見、ご要望、改善点など

。できるだけ多 くの機会をつくって話をしていきたい (年 2回は必要)。

・有意義な話し合いができたと思う。食事しながら出来ればもっと良かつた。

,議員側 8名 は多すぎ。検討の余↓也有り。

・原発はC02の地球温暖化問題で、ある程度レベルでの必要性は認めるが、国の政策が

はっきりしない現状では、国民が納得するかどうか。


